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Teareama de Théivenia,

Ljcrcicio 3: Lomuentre ] cqmivalente Thévcnin cotre las
terminales 3 7 b del sipients cironito, Thilizaodas 2] eqgivalenss
cacucntee a comente que pasa por R, para los maloges: 2, 10 v
Lo £2.
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Fospuosta: B, —0t), T, —45W
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Respuassta: T, =5 2050 R, =200 Oh

S
Hahm

ELAY

RN
Ly L
LI

A
& _,\L-'\-._.
lahim

il
l 1 i
—LRLaL 1

iy N
R TR

I\::l."!.

o ey
Z o~
=2t :' |

Gulin s
i i
eV ¥ ol

A a
Jabien
K
oy o it
- i
_ helion & {r'
s
I

iy
femy
Ty

L]
[

L
«T dalizu

r4 S

T h

Vearessa de Merfaa.

Ejercicin 5: Delenmne los cucuitos eguivalente Nocton de los speracios 5y A

Respricara: Jo =34, 1, —BA.



